
Alberto Fernández en el punto más 
bajo de imagen desde que comenzó su 
gobierno
Humor Social y Político

Datos correspondientes a la medición realizada en forma online durante agosto de 2021.
Se incluyeron las respuestas de 1.457 encuestados, mayores de 18 años, de todo el país.



Humor social y político
Agosto 2021

 La economía se mantiene como un punto crítico. Solo los votantes al Frente de Todos encontrarían
alguna mejora en el panorama económico actual, pero que cae al pensar en el futuro.

 Se mantiene la evaluación negativa a la gestión de Gobierno. Un cambio: crece la crítica entre los
Millennials.

 La brecha ideológica es lo que explica las muy fuertes diferencias en la apreciación de la economía y la
gestión del Gobierno.

 Inflación e inseguridad se mantienen al tope de los problemas. La disminución de las restricciones
impacta en alguna baja de la visión sobre las consecuencias económicas del COVID.

 Horacio Rodríguez Larreta es la única figura con balance positivo. Le siguen, Patricia Bullrich, Luis Juez,
Diego Santilli, Graciela Ocaña, Mario Negri y Jorge Macri.

 Alberto Fernández en su punto más bajo de imagen desde que comenzó su gobierno.
 María Eugenia Vidal con dos puntos más en imagen favorable que en julio, compite en imagen positiva

entre votantes de Juntos por el Cambio con R. López Murphy.
 Manes registra una tendencia a la baja desde junio.
 Victoria Tolosa Paz más conocida que en Julio pero también crece su imagen negativa.
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Situación económica del país

Esperan un escenario negativo que se mantendría el año próximo

¿Cómo evalúa la situación económica del país hoy respecto al año pasado y cómo supone que será dentro de un año? 
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Situación económica del país respecto al año pasado
En agosto se registra una tendencia levemente positiva.

¿Cómo evalúa la situación económica del país hoy respecto al año pasado? % - Tendencia desde enero de 2018
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Situación económica del país dentro de un año 
En cambio se observa una tendencia levemente pesimista hacia el futuro.

¿Cómo supone que será la situación económica del país dentro de un año?  % - Tendencia desde enero de 2018
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Situación económica del país, según voto en octubre 2019
Mejora la evaluación positiva entre los votantes al Frente de Todos del escenario actual (70%), respecto a junio y julio (65%).
Pero son algo menos optimistas este mes (71% vs 75% en junio y julio). El arco opositor mantiene su fuerte crítica al presente y
al futuro de la situación económica del país.
¿Cómo evalúa la situación económica del país hoy respecto al año pasado y cómo supone que será dentro de un año? % - Según voto en octubre 2019
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Situación económica del país dentro de un año, según voto en octubre 2019

Mejora el panorama económico desde la mirada de los electores de Frente de Todos
.

¿Cómo supone que será la situación económica del país dentro de un año? -%- Según voto octubre 2019
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Balance +70 +73 +80 +84 +87 +69 +57 +53 +50 +56 +61 +55 +57 +59 +57 +57 +55 +54 +47 +47 +52 +54 +51
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Situación económica del país dentro de un año, según voto en octubre 2019

Pocos cambios en el horizonte pesimista (89%) entre votantes de Juntos por el Cambio.

¿Cómo supone que será la situación económica del país dentro de un año? -%- Según voto octubre 2019

Votó a 

Balance -45 -69 -77 -71 -72 -71 -78 -81 -85 -77 -80 -85 -89 -81 -84 -82 -81 -83 -86 -88 -87 -86 -89



Gestión de gobierno de Alberto Fernández
La evaluación crítica de la gestión del gobierno se mantiene sin mejorar desde agosto de 2020.
Este mes la mirada negativa es prácticamente idéntica por niveles económicos y edades. Se registra especialmente un crecimiento
en la desaprobación de los Millennials (pasa de 54% en julio a 61% en agosto)

¿Cómo evalúa la gestión del Gobierno nacional en su conjunto hasta este momento? -%- Tendencia desde diciembre de 2019
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Gestión de gobierno de Alberto Fernández, según voto en octubre

La calificación de la gestión de Gobierno mantiene su sesgo ideológico: positivo sin cambios en votantes del Frente de Todos.
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¿Cómo evalúa la gestión del Gobierno nacional en su conjunto hasta este momento? -% según voto Frente de Todos. Tendencia desde diciembre de 2019



Gestión de gobierno de Alberto Fernández, según voto en octubre

Se mantiene la apreciación negativa entre los votantes de Juntos por el Cambio.
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¿Cómo evalúa la gestión del Gobierno nacional en su conjunto hasta este momento? -% según voto Juntos por el Cambio. Tendencia desde diciembre 
de 2019



El foco de los problemas, temor por la situación económica y la inseguridad. Baja la preocupación por las

repercusiones económicas y el temor al contagio por COVID y aumenta la inquietud por el narcotráfico y los

piquetes.

Gestión del Gobierno: los 10 temas que más preocupan- tendencia desde enero 2019

Temas que más 
preocupan

2019 2020 2021
Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago

Inflación 91 93 93 93 92 94 89 90 91 93 90 90 90 86 64 67 70 64 66 69 70 76 78 79 84 83 83 84 84 82 86 85

Inseguridad / delincuencia 60 64 63 59 59 59 57 53 55 51 52 61 62 63 48 38 51 61 68 68 66 68 64 62 67 66 68 66 65 63 66 64

Incertidumbre en la 
situación económica 

72 76 78 79 75 72 66 82 80 75 77 75 68 65 59 64 63 68 64 61 65 67 63 62 65 63 63 63 66 63 64 59

Sin propuestas para el 
crecimiento

47 48 51 49 46 42 36 43 42 40 40 40 40 42 36 41 44 45 46 45 48 50 47 51 51 49 48 50 51 50 53 51

Impunidad de actos de 
corrupción en el gobierno 
kirchnerista

40 38 38 36 41 40 39 39 43 38 39 44 43 43 42 42 49 46 47 48 50 49 49 50 49 52 51 51 51 51 50 50

Se siguen dando subsidios a 
quienes no lo merecen

40 37 37 34 35 36 33 34 42 33 37 38 43 43 39 40 43 40 43 44 44 43 44 46 47 45 42 47 45 46 45 45

Coronavirus: impacto 
económico

76 70 64 73 65 59 60 57 52 55 53 46 50 59 62 52 50 41

Coronavirus: temor a la 
enfermedad

63 63 51 54 48 46 54 47 43 51 48 45 51 53 52 47 41 39

Sin avances contra el 
narcotráfico

11 10 11 12 13 12 9 10 10 16 14 22 29 30 25 24 24 28 32 30 30 31 30 32 32 33 32 31 35 34 33 37

No se detienen los piquetes 27 26 28 27 27 26 25 22 36 24 26 22 14 15 12 6 11 11 17 13 16 17 24 29 22 21 21 32 33 31 32 35



Respuesta múltiple -%- Total agosto y según voto en octubre 2019

Los 10 temas que más preocupan, según voto en 2019
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Coincidencia por la ansiedad que genera la Inflación. Los opositores al Gobierno mantienen su preocupación por
distintos temas asociados a la falta de solución ante los problemas económicos, la inseguridad y la falta de
sanción a actos de corrupción durante el anterior gobierno kirchnerista.
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Dirigentes
2019 2020 2021

Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago

P. Bullrich 43 39 40 39 40 42 44 42 44 43 43 42 43 43 45 46 46 44 47 48 47 47 47 48 47 46 48

H. R. Larreta 31 32 32 32 40 42 43 44 44 46 47 46 47 43 50 54 53 54 54 54 54 56 52 52 54 52 53 52 52 52 46 47

Luis Juez 41 40 39 41 41 41 43 44 43 45 42 44

Graciela Ocaña 43

Mario Negri 31 34 36 35 33 37 38 34 38 37 38 40 39 42 40 41 41 41 41 42 43 41 42

Diego Santilli 33 35 29 33 39 40 42 43 41 45 46 43 44 46 43 44 46 45 46 41 42

Jorge Macri 28 30 40 38 38 41 43 43 43 41

R. López Murphy 29 31 32 32 31 32 30 29 30 30 33 36 39

M. E. Vidal 47 46 47 45 51 48 50 47 50 46 47 47 46 45 44 45 46 47 47 47 48 47 47 47 48 47 48 46 47 43 37 39

Martín Lousteau 36 37 37 38 40 38 42 43 43 44 45 40 41 36 38 38 39 39 41 40 41 41 41 42 42 39 36 39 39 39 34 38

Axel Kicillof 39 39 44 39 41 40 43 42 47 48 47 46 43 47 47 44 42 41 38 39 41 38 40 38 38 39 38 38 38 37 38

A. Fernández 38 41 39 46 44 52 52 55 52 51 61 60 59 56 51 47 44 44 44 42 40 41 40 40 39 38 38 37

Leandro Santoro 37

C. Fernández 35 33 33 38 35 37 34 35 35 39 42 39 39 39 40 40 40 38 37 35 34 36 36 37 35 34 35 35 35 35 36 35

Rogelio Frigerio 38 36 38 33 38 35 35 37 34 34 32 34 36 35

Daniel Arroyo 46 47 44 46 42 40 42 35 34

Elisa Carrió 38 40 39 37 35 36 39 36 39 34 35 37 38 37 37 36 37 39 40 43 44 41 38 42 42 42 41 41 40 38 36 34

Imagen positiva y posicionamiento de dirigentes- tendencia desde enero 2019

Pasado el primer momento de la discusión interna de Juntos, lidera Patricia Bullrich, quien mejora 2 puntos respecto de julio, seguida por
Rodríguez Larreta, que se mantiene, y por Luis Juez, con leve aumento. Graciela Ocaña se posiciona 4°, delante de Mario Negri, Santilli y
Jorge Macri (con leve caída). Siguen López Murphy (con tendencia creciente desde abril), Vidal, que recupera 2 puntos y Lousteau, que
asciende 4. Carrió pierde dos puntos respecto de julio. Arroyo experimenta una baja de 8 puntos desde junio.



Dirigentes 2019 2020 2021
Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago

Alfredo Cornejo 17 19 18 20 31 26 28 25 24 23 27 24 27 28 31 31 31 35 32 37 35 36 34 35 37 35 33

Emilio Monzó 38 31 35 28 34 34 34 34 30 33 32 33 35 31 33

Mauricio Macri 37 37 35 31 37 39 43 37 38 36 36 36 34 30 33 30 28 30 31 28 31 31 29 32 31 33 31 34 34 33 32 33

Santiago Cafiero 46 46 42 46 47 45 43 35 37 38 37 37 36 34 34 35 34 33 34 34 32

Victoria Tolosa Paz 30 32

Máximo Kirchner 36 35 36 36 38 33 32 31 30 34 33 32 34 33 31 32 32 32 31 33 31

Agustín Rossi 36 33 32 35 36 35 33 33 31

Facundo Manes 39 36 31

Javier Milei 19 17 17 16 27

Sergio Berni 37 33 24 28 29 29 29 26 32 30 30 30 30 26

Sergio Massa 9 9 12 11 11 16 16 22 18 25 25 28 26 24 27 32 26 25 25 26 25 26 25 25 25 21 22 25 25 24 26 24

José Luis Espert 19 22 17 19 21 24 23 22 21 28 28 23 19 18 15 16 16 20 21 24

Juan Schiaretti 23 24 25 36 35 37 34 32 32 34 31 31 27 29 32 25 27 24 25 25 26 24 19 22 20 25 29 25 25 23

Florencio Randazzo 27 27 26 28 26 27 24 22 19 21

Myriam Bregman 18

j. Gómez Centurión 17

Nicolás del Caño 12

Manuela Castañeira 11

Cynthia Hottton 9

Martín Hourest 2

Imagen positiva y posicionamiento de dirigentes- tendencia desde enero 2019

Baja dos puntos Cornejo y sube, en igual proporción, Monzó. Baja la evaluación positiva de las figuras del Frente de Todos, Santiago
Cafiero, Máximo Kirchner, Agustín Rossi, Sergio Berni, Sergio Massa y Juan Schiaretti. Tendencia a la baja en la imagen positiva de Facundo
Manes, pierde 8 puntos desde junio. Ascenso de Javier Milei y Espert. Florencio Randazzo recupera 2 puntos respecto de julio.



Imagen y posicionamiento de dirigentes: Alberto Fernández
Tendencia desde mayo de 2019
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Alberto Fernández en su punto más bajo de imagen desde que comenzó su gobierno.



Imagen y posicionamiento de dirigentes: Horacio Rodríguez Larreta
Tendencia desde enero de 2017
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Imagen positiva Imagen negativa

La evaluación positiva en la imagen de Horacio Rodríguez Larreta, retorna a superar la negativa, que se aún no
se ubica en sus mejores momentos de este año.



Imagen y posicionamiento de dirigentes: Axel Kicillof
Tendencia desde abril de 2019
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Imagen positiva Imagen negativa

Sin cambios en la imagen mayormente negativa de Axel Kicillof.



Imagen y posicionamiento de dirigentes: Cristina Fernández
Tendencia desde enero de 2017
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Imagen positiva Imagen negativa

Se mantiene el indicador en la imagen predominantemente negativa de la Vicepresidente.
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Imagen y posicionamiento de dirigentes
Con 48% Patricia Bullrich lidera el ranking de imagen positiva, seguida a un punto por Rodríguez Larreta, la única figura con
balance positivo de las 37 que se midieron en agosto. Completa el podio Luis Juez, con 44%. Graciela Ocala, con 43% se 
posiciona en el 4° puesto, compartiendo el  5° Negri y Santilli, con 42%.  El 6° puesto es para Jorge Macri, con 41%. Siguen 
López Murphy y Vidal, ambos con 39%, aunque la ex gobernadora con un mayor balance negativo, -14. Lousteau y Kicillof, con 
38% alcanzan el 8° lugar, delante del presidente Fernández y Leandro Santoro, con 37%. Elisa Carrió no logra superar las 
críticas e igual en balance al presidente, con -23.

Balance  -1           +3       -2            -3           -4            -2          -4            -9           -14         -11         -21         -23     -7          -25          -9            -7          -23

¿Qué imagen tiene de los siguientes líderes políticos? % - Total agosto
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Imagen y posicionamiento de dirigentes
La gran mayoría de las figuras oficialistas no logran superar el tercio de aceptación y presentan amplios balances negativos. ,
Victoria Tolosa Paz, que aumenta su reconocimiento, (pasó del 79% al 86%), presenta una apreciación más negativa que
positiva. Facundo Manes, con tendencia en imagen negativa (de 35% en Junio a 41% en julio y 47% en agosto). Los candidatos
de la izquierda, con gran nivel de desconocimiento, con excepción de Nicolás del Caño.

¿Qué imagen tiene de los siguientes líderes políticos? % - Total agosto

Balance -12     -10       -26       -26      -22      -31      -24      -16       -31       -34      -43       -35      -32       -43      -34      -42       -59       -32      -37       -
28



Patricia Bullrich encabeza la imagen positiva entre electores de Juntos por el Cambio, seguida por Luis Juez, Rodríguez Larreta (que
aumenta dos puntos respecto de julio) y Mario Negri. También reciben junto con Ocaña y Jorge Macri, la valoración positiva por
algo menos de la mitad de quienes adhirieron a otros partidos. Larreta y Santilli, obtienen la aprobación del 24% y 22%,
respectivamente, de los que votaron al oficialismo en 2019. Baja Martin Lousteau entre afines y opositores. Entre oficialistas lidera
el gobernador Kicillof, seguido por el presidente, la vicepresidenta, Leandro Santoro y Arroyo, concentrándose la valoración
positiva de todos ellos entre sus votantes.

Imagen y posicionamiento de dirigentes
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Imagen y posicionamiento de dirigentes
Santiago Cafiero y Victoria Tolosa Paz (que aumenta 5 puntos entre afines al Frente de Todos) también tienen gran aceptación
entre electores propios, seguidos por Máximo Kirchner y Agustín Rossi ( que baja 4 puntos en agosto).
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